
Chotěbuz
Kraj: Moravskoslezský Okres: Karviná

Správní obvod: Český Těšín GPS souřadnice: 49.768494N, 18.569122E

Nadmořská výška: 330 m n. m. První pís. zmínka: 1229 (795 let) Katastrální výměra: 1 061 ha

Počet obyvatel: 1 388 PSČ: 735 61

Adresa URL: www.chotebuz.cz

Současnost obce Chotěbuz
Školství
Na území obce se nachází mateřská školka o kapacitě cca. 35 míst. Tento počet je v současné době
i výhledově vyhovující (současné využití školky je asi 80 %).
Dostatečná je také kapacita prvního stupně základní školy 1. - 4. třída, cca 80 míst.
V případě obou školských zařízení lze mluvit o uspokojivém stavu objektů, ve kterých se nachází.
Zdravotnická a sociální péče
Dnes není v obci nijak zajištěna zdravotní nebo sociální péče.
Kultura
Kulturní dění v obci se v převážné většině odehrává v místním kulturním domě. Tento kulturní
dům, postavený v roce 1977, byl v nedávné době převeden do vlastnictví obce. Kulturní dům slouží
při pořádání plesů jednotlivých zájmových spolků, pořádají se v něm akademie, sokolské
šibřinky, divadelní inscenace atd.
V budově obecního úřadu se nachází místní knihovna a Česká pošta.
Sport a rekreace
Jako nejvýznamnější zónu sportovního vyžití můžeme označit hřiště místní tělovýchovné
jednoty TJ Sokol Chotěbuz (hřiště navazuje na kulturní dům). V rámci sportovního areálu můžeme
nalézt fotbalové hřiště, tělocvičnu a klubovny - sportovní areál slouží jako zázemí jednotlivých
oddílů Sokola (šachy, stolní tenis, nohejbal, florbal atd.).
V obci jsou každoročně pořádána sportovní utkání, pro ilustraci můžeme uvést cyklistický závod,
fotbalový turnaj O pohár starosty, velikonoční turnaj ve stolním tenise a jiné. O tom, že možnosti
sportovního vyžití v obci jsou na velice dobré úrovni, svědčí mimo jiné i pozitivní hodnocení obyvatel
Chotěbuzi v provedeném dotazníkovém šetření.
Obchod a služby
Dnes je infrastruktura služeb v obci na velice nízké úrovni. Kromě již zmíněných pohostinských
zařízení a cca čtyřech prodejen potravin nemají obyvatelé Chotěbuzi nebo její návštěvníci
žádnou další alternativní nabídku služeb.
Tento stav by se však měl zlepšit s převedením kulturního domu do vlastnictví obce, nově nabyté nebo
jinak získané prostory mohou výhledově sloužit jako sídlo firem nabízejících služby občanům.
Spolky, zájmové sdružení
Vesnický styl života dodnes podporuje družnější vztahy mezi obyvateli. V obci působí šest spolků - TJ Sokol
Chotěbuz, Sbor doprovodných hasičů Zpupná Lhota, PZKO Zpupná Lhota-Podobora, PZKO Chotěbuz a
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Česká myslivecká jednota.
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